
N e s r e č e . 
Roko si je odstrelil z najdeno puško. V 

Kamnici pri Mariboru se je zgodila zad
nje dni huda nesreča. Konrad Žunko, 15
letni posestnikov sin, se je podal v gozd 
nad Kamnico, kjer je naletel v grmovju 
na puško. Radovednež je začel orožje ob
račati in je ravnal z njim tolikanj nepre
vidno, da se je sprožilo. Ves naboj šiber je 
zadel fanta v levo roko in mu jo je malo
dane odstrelil. Mariborski reševalci so hu
do poškodovanega prepeljali v mariborsko 

bolnišnico, kjer so mu popolnoma razstre
ljeno levico odrezali. 

Osebni avto zgorel. Mariborska zdravni
ka primarij dr. Lutman in dr. Marin sta 
se vračala v avtomobilu od bolnika v Slov. 
goricah. Nedaleč od Sv. Jakoba je avto na 
opolzki cesti zaneslo na ovinku na trav
nik. Na travniku se je vozilo naenkrat 
užgalo. Z zdravnikoma je bila tudi dr. Lut
manova soproga. Vsi trije potniki so za
pustili še ravno ob pravem času vozilo, ki 
je popolnoma zgorelo. 



Po lastni neprevidnosti obstrelje?»i pod
legel poškodbi. Zadnjič smo poročali, da 
se je hudo ustrelil v glavo vsled neprevid
nosti z lovsko puško Dominik Jamernik, 
26 letni posestnik iz Jarenine. Smrtnopo
škodovanega, saj mu je odtrgal naboj ši
ber skoro polovico obraza, so oddali v 
brezupnem stanju v mariborsko bolnišni
co, kjer je podlegel poškodbi, ne da bi se 
bil zavedel. 

Trije ponesrečeni prepeljani v ptujsko 
bolnišnico. V bolnišnico v Ptuj se je zate
kel 24 letni posestnikov sin iz Grajenšča
ka, ki je padel z lestve in se je poškodoval 
na znotraj. — V Budini se je sprožila flo
bertovka 42 letnemu posestniku Bogomiru 
Bogoviču, ki je bil ranjen od krogle v des
no nogo. — 32 letna viničarka Marija Vr
tanič iz Kicarja se je spotaknila na stop
nicah in si je zlomila desno roko. 

Roko si prestrelil. Andrej Šumnik, 15 let
ni sin rudarja v Št. Vidu pri Topolšici, si 
je izposodil pri sosedu pištolo, s katero si 
je prestrelil levo roko. 

Smrtna nesreča rudarja na železniški 
progi. Dne 2. decembra proti večeru je po
grabil potniški vlak 33 letnega rudarja 
Martina Uranjek, ki je šel ob progi in se 
je vračal z dela iz rudnika Stanovsko pri 
Poljčanah. Vlak je vlekel žrtev nekaj ča
sa, nato jo pa vrgel preko tračnice s hudi
mi poškodbami in s strto roko ter nogo. 

Smrfnonevarno ponesrečenega so prepe
ljali v mariborsko bolnišnico, kjer je pod
legel poškodbam. Uranjek je bil rodom iz 
Drstoja pri Ljubljani in priden delavec. 

Hude opekline. Oblekca se je vnela pri 
vroči peči v Virštajnu 16 mesečni Anici 
Jevšnik. Otroka so prepeljali s hudimi 
opeklinami v celjsko bolnišnico. 

Smrtnonevarna poškodba progovnega 
delavca. Na železniški progi pri Zagorju 
ob Savi je bil zaposlen 28 letni progovni 
delavec Štefan Benc iz Dolenje vasi. Nad 
njim se je zrušila s hriba skala, ga podko
pala pod seboj in mu je povzročila nad 
tilnikom smrtnonevarne poškodbe. V brez

upnem stanju je bil prepeljan v; ljubljan* 
sko bolnišnico. 

Smrtna nesreča revne ženske. Večerni 
tovorni vlak je smrtno povozil v Dolenje«! 
Logatcu Frančiško Mihevc,. ki je, bila glu
ha ter slepa na eno oko. 

Hlod zlomil nogo Žagarju. Na žagi baro
na Borna na Puterhofu pri Tržiču je zlo
mil hlod nogo 37 letnemu Žagarju Francu 
Cerkovniku. Ponesrečenega so oddali v 
ljubljansko bolnišnico. 

Razne .novice. 
Slab zaslužek naših letošnjih sezonskih 

delavcev. Iz Nemčije in Francije se je sko



zi Maribor vrnilo več naših sezonskih de
lavcev, ki so bili od pomladi do letošnje 
pozne jeseni zaposleni na Nemškem in v 
Franciji. Oni, ki so bili na delu med Nem
ci, pripovedujejo, da je bila tam letos hra
na skrajno slaba. Hranili so se bolj s 
krompirjem. Kruh so morali kupovati, ker 
so prejemali na teden samo po dve hlebca. 
V denarju so zaslužili slabo. Celotnega de
narnega zaslužka niso mogli vzeti s seboj 
\r domovino, ampak so morali za polovico 
prisluženega denarja nakupiti v Nemčiji 
razne take potrebščine, ki jim ne bodo do
ma za pravo rabo. — Iz Francije se vrniv
ši sezonski delavci so bili pri boljši pre
hrani, a pri slabem denarnem islužku, 
ker je vrednost •"—"•.coskega franka nizka. 

s to drugo tatvino konjskih repov je bil 
aretiran nekdanji Hellerjev uslužbenec. 

Dve tatvini in vlom v Mariboru. Trgov
cu Karlu Selinšeku na Tržaški cesti v Ma
riboru je sunil žepar v neki krčmi na Glav
nem trgu listnico s 700 din. — Ivanu Ku
kovniku, upokojenemu železničarju s Ko
roške ceste, je izmaknil neznanec izpred 
neke trgovine v Jurčičevi ulici z ročnega 
vozička tri pakete, ki jih je pripeljal s po
poldanskim brzovlakom iz Zagreba. Pa
keti so vsebovali raznih dišav in drugih 
predmetov za štiri jurje. Kukovniku je 
zginil tudi zavoj, v katerem je hranil 1500 
dinarjev vredno umetno zobovje. — Drzen 
stepuh se je splazil v stanovanje Elizabete 
Lorber v Vetrinjski ulici. Iz spalnice je po
fulil 900 din vredno zlato žensko zapestno 
uro z verižico. 

Tatovi pod ključem. O r e ™ ^ na Pobrež
ju pri Mariboru so izsledili celo tatinsko 
družbo. Pobreški mesar in prekajevalec 
Valentin Smode je opazoval od poletja 
sem, da so mu zginjale na nepojasnjen na
čin telečje kože. Ko pa mu je zginila lepe
ga dne iz mesnice kar cela zaklana svinja, 
je obvestil o tatvini orožnike, ki so začeli 
zadevo preiskovati. Sedaj se je posrečilo, 
da je bil razkrinkan glavni krivec Alojzij 
Erjavec, nekdanji Smodejev hlapec. Erja
vec, ki je očitana dejanja po aretaciji pri
znal, je ukradene kože skril pod gnoj. Iz
pod gnoja jih je zakopal ob ugodnih pri
likah na polju. Od tamkaj jih je odnesel 
Erjavčev pomagač in jih je prodajal brez 
ovir po Mariboru. Radi tatvin pri Šmodeju 
je zaprtih osem ljudi. Aretirani priznava
jo, da so izmaknili Smodeju svinjo iz mes
nice in so jo skupno pojedli. Smode je v 
celoti oškodovan za 10.000 din. 

V mladosti nepoboljšljiv vlomilec. Mi
lan Pleša, 21 letni delavec, je čehoslovaški 
državljan in je bil radi vlomov in tatvin 
izgnan iz naše države. Kljub izgonu se je 
potikal ter skrival po mariborski okolici 
in je zagrešil tri 'orne. V Studencih pri 
Mariboru je vdrl v stanovanie S. Dunsta 
in mu je odnesel obleke za 1500 din. V 
Radvanju pri Mi/^oru je zagrešil vlom 

Obžalovanja vre«ni 
s l u č a j i . 

Prijet na pobegu v inozemstvo. Od orož
nikov v Mežici je bil prav blizu meje prijet 
36 letni elektromonter Jožef Brajdič s Su
šaka. Aretirani je bil na pobegu v Avstri
jo. Odvzeli so mu večjo denarno vsoto, ker 
je osumljen, da je poneveril denar v Pa
kracu, kjer je bil uslužben. 

že zopet tatvina konjskih repov. Po Ma
riboru in okolici je že svojčas strašil tat, 
ki je vlamljal v noči v konjske hleve, re
zal konjem repe in žimo prodajal. Prvega 
tata konjskih repov so po daljšem poizve
dovanju izsledili, zaprli in je bil obsojen. 
Mariborski konjski mesar Jožef Heller je 
te dni naznanil policiji, da je nekdo pore
zal šestim njegovim konjem repe. V zvezi 



v stanovanje falslega monterja Giberja, 
katerega je oškodoval za 6000 din. V No
vi vasi pri Mariboru je sunil iz šebrečeve 
mesnice slanine in mesa za 2000 din. Drz
ni vlomilec je bil izsleden in aretiran na 
podlagi prstnih odtisov. 

Nezakonska mati hudo osumljena. Ma
riborski orožniki so razkrili zagonetno za
strupljenje, s katerim se že bavi državno 
tožilstvo. Dekla iz mariborske okolice je 
porodila v zadnjih letih tr i nezakonske 
otroke. Otroci so par mesecev po rojstvu 
na nepojasnjen način umrli. Leta 1927 ro
jeni Anton je umrl v starosti sedem me
secev, leta 1936 rojena Milena po t reh me
secih in letos avgusta rojena Anica v še
stih tednih. Orožniki so zvedeli, da je da
jala mati otrokom zeliščni čaj, ki je učin
koval smrtno. Mati tudi ne taji, da bi ne 
bila zdravila otrok s čajem. Oblast je dala 
20. septembra zakopano trupelce Anice iz
kopati in preiskati želodec glede morebit
nega zastrupi jen j ?.. 

Krvav napad. Pri Sv. Lovrencu na Drav
skem polju se je zgodil v zadnjem času 
krvav napad. Trije neznanci so napadli 
21 letnega posestnikovega sina Martina 
Kozoderca in so mu prizadjali hude po
škodbe. Napadeni in poškodovani je zbral 
zadnje moči, da bi se odvlekel po pomoč. 
Napadalci so oddali nanj še več strelov, 
kateri so ga zadeli v noge. Poškodovanega 
in od strelov ranjenega so spravili v bol
nišnico v Ptu j . 

Velika tatvina zlatnine in nakita. V Le
skoveu pri Pragerskem je bil izvršen 1. de
cembra velik vlom. Še neodkrit vlomilec je 
vdrl v stanovanje upokojenega železniške
ga uslužbenca Franca Rudolf in je odnesel 
železno kaseto, v kateri je bilo zlatnine ter 
nakita za 11.000 din. Tat si je prilastil dve 
zlati uri, uhane z brilanti, zlato zapestni
co, zlat prstan z dijamanti, več staroav
strijskih novcev itd. 

Zastrupljenje. V Gomili nad Središčem 
so našli pred dnevi mrtvega 32 letnega vi
oičarja Alojza Žemljic. Preiskava je do
gnala, da se je Žemljic zastrupil z mišnico, 
katero je zavžival že dalje časa. 

Hitro prijet ropar. Franc Ribnikar, brez
poselni delavec iz Naklega, je prišel v 
Kranj, kjer je popival v neki krčmi in je 
tamkaj opazil lesnega trgovca Hafnerja iz 
Trnja pri škofji Loki. Ker je domneval, 
da ima Hafner denar pri sebi, je sklenil, 
da ga zvabi v past in izropa. Pregovoril je 
trgovca v drugo gostilno. Tam sta pila v 
družbi in je lopov prepričal Hafnerja, da 
je avtoizvošček Mali, ki ga hoče odpeljati 
domov. Hafner je sledil MaMju krog pol
noči proti Stari pošti, da bi bil poprej v 
avtomobilu, po katerega se je odpravil 
»Mali«. Na sredini Jelenovega klanca se 
je prelevil lažišofer v roparja, po.;gnil je 
bodalo in je udaril z njim Hafnerja s tako 
silo po glavi, da zz je iznenada napadeni 
zgrudil. Na tleh ležečemu je odvzel pet 
jurjev in ga je še strahovito obdelal z bo
dalom. Prizadjal je žrtvi na glavi devet 
hudih ran, vendar "ga k sreči ni zadel smrt
no. Po izropanju se je podal z denarnim 
plenom nazaj v krčmo, kjer je razmetaval 
denar. Med tem so našli Hafnerja vsega 
razmesarjenega in so ga prepeljali k 
zdravniku, kateri mu je nudil prvo pomoč. 
— Roparskega napadalca so orožniki hi
tro prijeli, ko je popival z oropanim de
narjem. Imel je pri sebi še en tisočak in 
nekaj stotakov je hranil pri sorodniku. 
Ves ostali denar je že bii zapravil. 

Izpred sodišča. 
DVA UBOJA PRED SODNIKI 

Mariborsko okrožno sodišče je obravna
valo 3. decembra dva uboja, ki sta bila za
grešena v jeseni v Košakih nad Maribo
rom in v Št. Ilju v Slovenskih goricah. 

Uboj v Košakih 
V noči na 2. oktober so se zbrali fantje 

pri posestniku Gerkiču v Košakih na ko
žuhanju koruze. Radi preobilo popitega al
kohola je prišlo do prepira. 21 letni vini
čarski sin Jožef Danko in 31 letni hlapec 
Leopold Šmigoc, oba s Košakov, in 25 letni 
posestnikov sin Rudolf Kronvogl z Vodol 
so se sprli z delavcem Alojzijem Hladnik. 

Zaenkrat je ostalo samo pri medsebojnih 
psovkah. Ko se je vračal Hladnik krog pol
noči proti domu, ga je napadel Danko s 
krepelcem. Povzročil mu je z udarcem po 
glavi tako hudo poškodbo, da je osem dni 
pozneje podlegel poškodbi v bolnišnici. 
Danko je bil obsojen na štiri leta in šest 
mesecev, Šmigoc na tr i leta in šest me
secev, Kronvogel je bil oproščen. 

Krvavo dejanje v Št. Ilju 
Na žegnanju v Št. Ilju 5. septembra so 

prišli tudi Avstrijci. Med avstrijskimi po
setniki so bili: 35letni Karel Bretterklie
ber, 22 letni Jožef Majhen in 26 letni Ka
rel Stiendl, vsi trije so pomožni delavci iz 
avstrijskega obmejnega kraja Krasnitz. 
Imenovani so obiskali več gostiln in proti 
večeru so krenili k Sfiligoju. Tamkaj so 
naleteli na pomožnega delavca Franca 
Magdiča, s katerim so se sprli. V prepiru 
je potegnil Bretterklieber nož in ga je za
sadil Magdiču v prša. Magdič je dobil dva 
zabodljaja, še je skočil iz krčme na pro
sto, tam pa se je zgrudil in izdahnil v par 
minutah. 

Karel Bretterklieber je bil obsojen na 
štiri leta in šest mesecev. Postopanje proti 
obtoženima Jožefu Majhenu in Karlu 
Stiendlu je bilo preloženo. 

Uboj nasilnega bra ta pred sodniki. Ve
liki senat mariborskega okrožnega sodi
šča je obravnaval 26. novembra slučaj ubo
ja nasilnega brata, katerega je zagrešila 
37 letna posestnica Elizabeta Drevenšek iz 
Rač. Obtožena je prevzela pred štirimi leti 
domačijo pod pogojem, da bo skrbela za 
slaboumno sestro Alojzijo in za na pameti 
zaostalega, a nasilnega brata Henrika Lip
nik. Kmalu za tem se je poročila in se je 
pokazalo, da s Henrikom ne bo mogla sha
jati , ker ji je vse vzel, kar mu je prišlo 
pod roke, prodal in zapil izkupiček. Več
kra t se je sestre tudi dejansko lotil, ji 
grozil s smrtjo in je imel v svoji kamri 
poleg postelje sekiro. Pod takimi pogoji je 
biio življenje Drevenšekove pravi pekel. 
Dne 11. julija je Henrik zopet zdivjal. Po
nujeno jed je zagnal po tleh in je zahteval 
od sestre denar. Ker mu ta zahtevanega 
ni mogla dati, jo ^e tepel ter zagrabil se
kiro. Napadena je zhežala k sosedu in se 
je tamkaj skrila. Henrik je razbil po hiši 
vse pohištvo, nakar je zaspal. Ob šestih 
zjutraj si je upala Elizabeta domov in je 
dobila brata v postelji. Pograbila je seki
ro in je udarila z njo podivjanega brata 
po glavi. Hudo ranjenega so prepeljali v 



bolnišnico, kjer je po treh mesecih podle
gel poškodbi. Obtožena je sodnikom pri
znala, da ni hotela brata ubiti, ampak ga 
samo poškodovati. Hotela si je vzeti po 
krvavem dejanju življenje, ker je bila pre
pričana, da je obležal udarjeni pri priči 
mrtev. Na lice mesta prispeli orožniki so 
preprečili samomor. Razprava je bila pre
ložena na 17. december, da med tem ča
som zdravniki preiščejo duševno stanje 
obtožene. 

Obsodba radi podiranja oltarja. Na okr. 
sodišču v Celju je dajal odgovor radi po
diranja oltarja ob priliki procesije z Naj
svetejšim dr. Mikuž, župan v Vojniku, voj
niški občinski sluga in Pukmajster. Župan 
je obsojen na 1500 din denarne kazni, v 
primeru neizterljivosti na 25 dni zapora, 
nepogojno. Občinski sluga na 600 din ali 
deset dni zapora, Pukmajster pa na 400 
din ali sedem dni zapora. Dr. Mikuš mora 
plačati povprečnine 600 din, občinski slu
ga 200 din. Obsojenci so vložili priziv. 

Žena obsojena radi uboja moža. V Celju 
je bila obsojena na pet let robije Marija 
Mohorko, 57 letna posestnica iz Žetal pri 
Rogatcu, ker je z nožem zaklala svojega 
moža Antona. Pijani mož je ženo, ki je lu
pila krompir, zmerjal ter suval in radi te
ga je došlo do krvavega dejanja. 


